PELLUEHUE 3AAAY

Linkn c napameTpom




BOMNPOCHI AJTA MOBTOPEHUA

Kakon onepaTtop onncbiBaEeT B NporpaMmme
BbIBO pe3yrnbsraTta’?
Write(<crniucok ebieoda>), writeln(<crniucok
8b18600a>)
Kakon onepaTtop onmncbiBaEeT B NporpaMmme
BBOO OaHHbIX?

read(<crniucok eseoda>), readln(<crnucok
8600a>)




BOMNPOCHI AJTA MOBTOPEHUA

Kakaga reomeTtpuyeckasa urypa
obo3Ha4vaeT B Ornok-cxeme gencreme?

[TpaAMOyronbHUK
Kakaga reomeTtpuyeckas urypa
obo3HavaeT B Onok-cxeme BBOA/BbiBOA
pesynbrara’?

[Tapannenorpamm
Kakue anroputMmnyeckne CTpyKTypbl Bam
3HaKOMbI?

JInHenHbIN anropnTMm, BETBNEHUE U LUK




OMNPEAOEJINTE PE3YIIBTAT
BbI[MOJIHEHA PPAIMEHTA
[MPOI"' PAMMBI

1) begin 2) begin
X:=3;
V=2

X:=sqr(X)+sqr(y);
writeln(x);
writeln(a); end.
end.
OTBeT: OTBeT:




OMNPEAOEJINTE PE3YIIBTAT
BbI[MOJIHEHA PPAIMEHTA
[MPOI"' PAMMBI

1) begin 2) begin
X:=3;
Vi

X:=sqr(X)+sqr(y);
writeln(x);
writeln(a); end.
end.

OtBeT: 10 OTtBeT: 13




KAKOE SHAYEHUWE BYOET UIMETb
NMNEPEMEHHAA D MNMOCIJIE BbIMNOJIHEHAA
CJIEQYIOWNX OINEPATOPOB:

If a>b then d:=a else d:=b;

OTtBeT: 3

If a>b then d:=a else d:=b;
OTBeT: 2




LINKIT C NMAPAMETPOM

LInkn ¢ napameTpom - NOBTOPHOE BbINMOSIHEHUE TeNna LnKna,
noKa LernovncneHHsin napameTp (i) npoberaet MHOXXECTBO
BCexX 3HavYeHumn ot Ha4vanbHoro (In) oo koHe4yHoro (Ik):

< | ;= I"n, 1 >—

Teno uukna

|




OBA BAPUAHTA SAINNCH:

Fori:=Intolk do <teno uunkna>
Fori:=Indownto Ik do <teno yukna>

LInkn noBTOpSsiETCS, NOKa 3HAa4YeHMe NapaMeTpa NeXnUT B
nHTepsane mexay lnun lk.

B nepBOM BapuaHTe npu Kaxxaom NOBTOPEHUN LMKI1a 3Ha4YEHNE
napameTpa N3MeHAETCA Ha crieaytoLlee 3Ha4eHne B
AaHHOM Tune (an4 uenoro Tmna — yBenmynaetcd Ha 1).

Bo BTopoM BapuaHTe npu KaxjoMm NoBTOPEHUN LIMKI1a 3Ha4YeHne
napamMeTpa N3MeHAETCs Ha npeablayLlee 3Ha4YeHNE B
OaHHOM Tune (ans uenoro Tuna — ymexbiaetcsi Ha 1).




BblUMNCITNTb S=1+4+9+...+n"




BblUNCJINTb S=1+4+9+...

Program primer 1;
Var

i,n: integer; s: integer;
Begin

Write ('BBegurTe n="') ;
Readln (n) ;

S:=0;

For i:=1 to n do
S:=S+sqgr (1) ;

Writeln (‘Summa="', s) ;
End.

+1’

| ravano




BbIUNCITINTBS =142 +/3 +...4+/n

Ha4alo




BbIYACTTINTBS =1+/2 ++/3 +...4++/n

Program primer 2; (:::::::)

Var

i,n: integer; s: real;
Begin

Write ('BBegurTe n="') ; .
Readln (n) ; , >
S:=0; :
For i:=1 to n do
S:=S+sqrt (i) ;

Writeln (‘Summa=',s:6:4) ;

End. Q




BLIUMCTIATE CYMMY §=y1+y2+ B+ .+

Ha4alo




BbIHNCIINTE CYMMY S:\/1+\/2+\/3+---+x/;
Program primer 3; <::;' :::>

Var

i,n: integer; s: real;
Begin

Write ('BBegurTe n="') ; .
Readln (n) ; . .
S:=0; :
For i:=n downto 1 do
S:=sqrt(s+i) ;
Writeln(‘Summa=',s:6:4);

End. O




BblYI/ NTb S=\/k+\/2k+\/3k+...+\/ﬁ

Ha4alo




BblUACJINTb S:\/k+\/2k+\/3k+...+\/ﬁ
Program primer 4; C::::::::D

var

i,n,k: integer; s: real;

Begin

Write (‘Beegure n,k: ') ; -
Read(n, k) ;

S:=0

For i:=n*k downto k do

S:=sqrt(s+i) ;

Writeln(‘'Summa="',s:6:4) ;




SAOAYUN OJ1A CAMOCTOATEJIBHOIO
PELIEHWNA

BbIHI/ICJ'II/ITbS:\/2+\/2+\/2+...+x/5

BbIMNCTINTE p= 448+ 12+ +Van

BIMUCTINT Y = 11445+ 36+ Vi



